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ÚVOD 

 

Tato mediální příručka byla připravena v rámci projektu „Budování kapacit NNO v Maďarsku, Polsku a 

České republice s cílem mobilizovat podporu pro dosažení Rozvojových cílů tisíciletí“ organizací finep pod 

dohledem European Perspective, hlavního partnera projektu. Projekt je financován z prostředků 

EuropeAid (číslo smlouvy ONG-ED/2007/135-919). 

 

Příručka obsahuje informace týkající se rozvojové problematiky, Rozvojových cílů tisíciletí, propagace 

Rozvojových cílů tisíciletí a také užitečné kontakty a odkazy na kontaktní místa. Hlavním cílem této 

příručky je podpora a pomoc novinářům a pracovníkům v médiích při propagaci Rozvojových cílů tisíciletí. 

Může sloužit také jako databáze, ve které lze najít hodnotné a spolehlivé informace. 
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1 Jak příručku používat  

Tato příručka poskytuje informace o rozvojových otázkách a o Rozvojových cílech tisíciletí (MDGs). Byla 

připravena speciálně pro novináře a pracovníky médií. Přesto může v této příručce najít užitečné 

informace kdokoliv, kdo má zájem o Rozvojové cíle tisíciletí. Celá publikace se skládá ze dvou hlavních 

částí. V první části najdete krátký úvod do problematiky Rozvojových cílů tisíciletí a základní principy 

propagace těchto cílů. Druhá část obsahuje detailní kontaktní informace o informačních místech ve Vaší 

zemi, v Evropě a také v rozvojových zemích. Kromě toho v příručce najdete seznam webových odkazů 

vztahujících se Rozvojovým cílům tisíciletí. 

 

2 Rozvojová spolupráce a vzdělávání 

Rozvojová spolupráce probíhá v zemích globálního Jihu. Je zaměřena na ekonomický růst, potlačování 

chudoby, hladu a chorob, zavádění struktur dobrého vládnutí, propagaci rovnosti, lidských práv a 

demokracie. Přispívá k ochraně přírodních zdrojů podporou udržitelného rozvoje v zemích globálního 

Jihu. 

Dosažení takto stanovených cílů je možné pouze tehdy, když rozvojové země a dárcovské země ze 

Severu pracují společně. Rozvoj v tomto smyslu zahrnuje také vybudování globálního partnerství a 

spolupráce pro rozvoj. Jak dárcovské země na Severu, tak i rozvojové země mají zodpovědnost za tento 

rozvojový proces. Množství rozvojové pomoci v objemu hrubých investic je v rozvojových zemích, jako 

jsou například Indie a Thajsko, pod hranicí 20 %. V subsaharské Africe nepřesahuje tato hodnota 20 %. 

Tato čísla dokazují, že největší částí přispívají k rozvoji samotné rozvojové země. Rozvojová spolupráce 

je proto vždy i něco víc než jen materiální pomoc. Znamená to především finančně pomoci při iniciaci 

procesů, které umožní rozvojovým zemím pomoci si v rozvoji použitím vlastních sil a zdrojů. 

Rostoucí společenství lidí na Severu přispívá rozvojovým zemím celou řadou různých aktivit, které 

podporují snahy těchto zemí na jejich cestě rozvoje. Rozvojové vzdělávání se zaměřuje především na 

změnu postoje lidí na Severu. Snaží se o ovlivnění zájmů zákonodárců a lidí na postech s rozhodovací 

pravomocí, mění chování spotřebitelů a snaží se o změnu nespravedlivých pravidel světového obchodu. 

Další aktivity podporovatelů rozvojové spolupráce na Severu zahrnují lobování, obhajování a organizování 

kampaní k založení přímých podpůrných akcí pro globální Jih, nebo k vytvoření tlaku na politiky. 

V tomto procesu hrají velmi důležitou roli také média a jejich pravdivé informování veřejnosti o 

současných záležitostech a problémech rozvoje. Na druhé straně jsou média schopna ovlivňovat veřejné 

mínění ve vztahu k rozvojovým otázkám účastí na kampaních pro rozvoj a informováním o různých 

aktivitách skupin v rámci občanské společnosti. Média jsou proto velmi důležitá pro zajištění komunikace 

mezi rozvojovými aktivisty a politiky na Severu. Kromě toho také poskytují rozvojovým aktivitám 

informační kanály umožňující komunikaci mezi účastníky rozvojové spolupráce na Severu a na Jihu. 
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3 Rozvojové cíle tisíciletí 

Rozvojové cíle tisíciletí jsou založeny na politických procesech uvedených do praxe na počátku 

devadesátých let. Od svolání “Světové konference o vzdělání pro všechny” v Jomtien v Thajsku v roce 

1990 bylo zorganizována celá řada konferencí zabývajících se globálními problémy chudoby a zavedení a 

realizace občanských, sociálních, politických a kulturních práv. 

V září roku 2000 bylo svoláno 55. Valné shromáždění OSN, kterého se zúčastnilo 189 hlav států. Toto 

shromáždění se nazývá „Summit tisíciletí“. Programem jednání bylo stanovení bodů pro vybudování 

spravedlivého světa v 21. století. Výsledkem summitu bylo vyhlášení Miléniové deklarace. Všechny 

členské státy se připojily k obecným, ale závazným cílům vedoucím ke snížení chudoby a udržitelnému 

vývoji na celém světě a v rámci jejich vlastních států. 

Jako důsledek Summitu tisíciletí a za účelem uvedení těchto cílů do praxe byla vybudována pracovní 

skupina skládající se ze členů sekretariátu OSN, Světové banky, OECD a Mezinárodního měnového 

fondu. Tato pracovní skupina stanovila 8 překlenovacích cílů (Rozvojových cílů tisíciletí), které by měly být 

dosaženy do roku 2015. Každý z těchto cílů obsahuje několik dílčích úkolů rozdělujících souhrnné cíle do 

detailnějších kroků. Osm Rozvojových cílů tisíciletí se celkem skládá z 21 dílčích úkolů. Detaily 

jednotlivých cílů jsou uvedeny dále: 

3.1 Cíl 1: Odstranit extrémní chudobu a hlad  

Základní informace 

Ø 1 ze 6 lidí na světě trpí hladem 

Ø Za extrémně chudého člověka je považován ten, kdo nemá více jak jeden dolar na den na 

uspokojení svých životních potřeb 

Ø Chudoba znamená život bez šancí 

Ø 1 z pěti lidí žije v takovýchto podmínkách 

 
Úkoly 

Ø Úkol 1A: Mezi roky 1990 a 2015 snížit na polovinu podíl lidí, jejichž příjem je nižší než jeden dolar 

na den 

Ø Úkol 1B: Dosáhnout možnosti plné a produktivní zaměstnanosti a slušné práce pro všechny, 

včetně žen a mladých lidí 

Ø Úkol 1C: Mezi roky 1990 a 2015 snížit na polovinu podíl lidí trpících hladem 
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3.2 Cíl 2: Dosáhnout základního vzdělání pro všechny  

Základní informace 

Ø 73 milionům dětí ve světě se nedostává základního vzdělání 

Ø 38 milionů těchto dětí žije v subsaharské Africe 

Ø Každé šesté dítě je přijato do školy příliš pozdě 

 

Úkoly 

Ø Úkol 2A: Do roku 2015 zajistit, aby děti kdekoli na světě, dívky i chlapci, mohly dokončit základní 

školu 

3.3 Cíl 3: Prosazovat rovnost pohlaví a posílit roli žen ve společnosti  

Základní informace 

Ø 7 z 10 lidí žijících v extrémní chudobě jsou ženy 

Ø 80 % všech uprchlíků jsou ženy 

Ø Dvě třetiny všech negramotných jsou ženy 

Ø Ženy provádějí 70 % všech neplacených prací, vydělávají pouze 10 % celosvětových příjmů a 

podílejí se na 1 % světového bohatství 

Ø Pouze 17 % poslanců parlamentů jsou ženy 

Ø Ženy zastávají pouze 14 % vedoucích pozic v ekonomice a státní správě 

 

Úkoly 

Ø Úkol 3A: Do roku 2005 odstranit nepoměr pohlaví v základním a středním školství a do roku 2015 

na všech úrovních vzdělávacího systému 

3.4 Cíl 4: Snížit dětskou úmrtnost  

Základní informace 

Ø V roce 2006 zemřelo 9,7 milionu dětí mladších 5 let z důvodu extrémní  

chudoby – každé 3 vteřiny zemřelo jedno dítě 

Ø 37 % těchto dětí zemřelo v průběhu prvních 5 měsíců života 

Ø Zápal plic je hlavní příčinou úmrtí dětí ve věku do 5 let 

Ø V Africe dochází k 50 % všech úmrtí při porodu a k 50 % všech úmrtí dětí 

 

Úkoly 

Ø Úkol 4A: Do roku 2015 snížit o dvě třetiny úmrtnost dětí do věku pěti let 
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3.5 Cíl 5: Zlepšit zdraví matek  

Základní informace 

Ø Hlavními důvody úmrtí v těhotenství jsou silné krvácení, infekce a špatně  

prováděné potraty 

Ø Každou minutu zemře minimálně jedna žena z důvodů komplikací spojených s těhotenstvím nebo 

porodem – 529 000 žen za rok 

Ø 1 z 22 porodů v rozvojových zemích vede ke smrti matky – v rozvinutých zemích je tento poměr 1 

úmrtí na 7 300 porodů 

Ø 10 milionů žen trpí zraněními, infekcemi nebo nemocemi spojenými s porodem 

 

Úkoly 

Ø Úkol 5A: Do roku 2015 snížit o tři čtvrtiny míru mateřské úmrtnosti 

Ø Úkol 5B: Dosáhnout situace, kdy budou prostředky pro reprodukční zdraví všeobecně dostupné 

3.6 Cíl 6: Bojovat s HIV/AIDS, malárií a dalšími nemocemi  

Základní informace 

Ø Více než 33 milionů lidí je infikováno HIV / AIDS 

Ø Více než 1 miliarda lidí nemá přístup k čisté pitné vodě 

Ø 350–500 milionů lidí je každoročně nakaženo malárií 

Ø 1 milion lidí zemře každoročně na malárii 

 

Úkoly 

Ø Úkol 6A: Do roku 2015 snížit na polovinu množství lidí nakažených HIV / AIDS a zastavit ší ření této 

choroby 

Ø Úkol 6B: Do roku 2010 dosáhnout stavu, kdy bude obecně přístupná lékařská péče pro léčbu 

HIV / AIDS pro všechny potřebné 

Ø Úkol 6C: Do roku 2015 zastavit a zvrátit šíření malárie a dalších závažných onemocnění 

3.7 Cíl 7: Zajistit udržitelný stav životního prostředí  

Základní informace 

Ø 80 % globálních energetických potřeb je kryto fosilními palivy 

Ø Každých 15 minut vymírá jeden živočišný druh 

Ø V průběhu posledních 100 let vzrostla spotřeba vody desetkrát 



Mediální příručka 

Budování kapacit NNO v Maďarsku, Polsku a České republice s cílem mobilizovat podporu pro dosažení MDGs 

10 

Ø V průběhu posledních 20 let bylo zničeno 200 milionů hektarů lesů, což je plocha o velikosti 

západní Evropy 

Ø 70 % rybářských oblastí je blízko stavu vychytání rybí populace, nebo se již v tomto stavu 

nacházejí 

Ø Globální oteplování vede ke zvýšení četnosti přírodních katastrof 

Ø Hladiny oceánů stoupají dvakrát rychleji než před dvaceti lety 

Ø V průběhu posledních 20 let došlo ke zničení jednoho milionu čtverečních kilometrů zemědělské 

půdy následkem eroze 

 

Úkoly 

Ø Úkol 7A: Integrovat principy udržitelného rozvoje do politiky a programů jednotlivých států a 

zabránit ztrátám přírodních zdrojů 

Ø Úkol 7B: Omezit ztráty biodiverzity a dosáhnout do roku 2010 podstatného snížení množství ztrát 

Ø Úkol 7C: Do roku 2015 snížit na polovinu počet lidí bez kvalitního přístupu k nezávadné pitné vodě 

a základní hygieně 

Ø Úkol 7D: Do roku 2020 dosáhnout výrazného zvýšení kvality života minimálně 100 milionů obyvatel 

příměstských chudinských čtvrtí (slumů) 

3.8 Cíl 8: Budovat světové partnerství pro rozvoj  

Základní informace 

Ø Od roku 2005 se snížily oficiální rozvojové příspěvky 

Ø Zahraniční dluh rozvojových zemí se snížil téměř o polovinu v období mezi roky 2000 a 2007 

Ø V rozvojových zemích používá internet 11 % populace, v rozvinutých zemích je to 58 % populace 

 

Úkoly 

Ø Úkol 8A: Dále rozvíjet otevřený obchodní a finanční systém založený na jasných pravidlech, 

předvídatelnosti a absenci diskriminace, včetně závazku usilovat o dobré vládnutí, rozvoj a 

snižování chudoby, a to na národní i mezinárodní úrovni 

Ø Úkol 8B:  Řešit specifické potřeby nejméně rozvinutých zemí  

Zahrnuje: Umožnění vývozu na rozvinuté trhy bez zatížení cly a dovozními kvótami; odpuštění 

dluhů nejvíce zadluženým chudým zemím a zrušení oficiálního bilaterálního dluhu; štědřejší 

poskytování oficiální rozvojové pomoci zemím, které se zavázaly ke snížení chudoby 

Ø Úkol 8C: Řešit specifické potřeby vnitrozemských rozvojových států a malých ostrovních 

rozvojových států (za pomoci Programu akcí pro udržitelný rozvoj rozvojových zemí na malých 

ostrovech a závěrů 21. speciálního zasedání Valného shromáždění) 
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Ø Úkol 8D: Komplexně řešit problém zadlužení rozvojových zemí prostřednictvím národních a 

mezinárodních opatření, s cílem zajistit dlouhodobou udržitelnost dluhu u zadlužených zemí 

Ø Úkol 8E: Ve spolupráci s farmaceutickými firmami poskytnout přístup k základním lékům v 

rozvojových zemích 

Ø Úkol 8F: Ve spolupráci se soukromým sektorem zpřístupnit rozvojovým zemím výhody nových 

technologií především v informační a komunikační oblasti 

 

Pro každý z těchto úkolů jsou stanoveny indikátory, které umožňují sledovat pokrok v jeho plnění. 

Referenční hodnoty, se kterými se pokrok při plnění daného úkolu porovnává, jsou údaje z roku 1990. 

Krátký příklad tohoto mechanismu: U cíle 5 se jedná o “Zlepšení zdraví matek“. Specifickým dílčím 

úkolem pro dosažení tohoto cíle je snížení úmrtí matek o tři čtvrtiny mezi roky 1990 a 2015. Indikátorem 

pro pokrok v této oblasti by mohl být například podíl porodů provedený kvalifikovaným zdravotnickým 

personálem. Rozvojové cíle tisíciletí nejsou proto pouhým sdělením. Lze je také kvantifikovat a kontrolovat 

u nich číselné ukazatele v porovnání s realitou. 56. Valné shromáždění OSN odsouhlasilo Rozvojové cíle 

tisíciletí (MDGs) v roce 2001. 
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4 Principy propagace Rozvojových cílů tisíciletí 

4.1 Výzva 

Média se pokoušejí zachytit a popsat realitu. Při vysílání pořadů o rozvojových otázkách může být výběr 

sdělení a vyobrazení poměrně obtížný. Obrázky extrémní chudoby a humanitárního utrpení jsou reálné. 

Jejich poselství je negativní a nelze je ignorovat. Lidé v rozvojových zemích musí snášet řadu problémů a 

potíží. Média mohou propůjčit hlas těmto problémům a mohou zveřejnit strádání těch, kteří by jinak nebyli 

veřejně vyslyšeni. Přesto však je nutné říci, že hranice mezi zobrazováním nuzných životních podmínek 

za účelem získání pozornosti veřejnosti a ponížením lidí v této situaci je velmi tenká. 

4.2 Přehled pravidel 1 

Mnoho organizací pracujících v oblasti rozvoje a Rozvojových cílů tisíciletí se zavázalo k dodržování určité 

skupiny pravidel definujících standardy chování. Tato sada zásad byla připravena tak, aby pomáhala 

lidem při praktické činnosti. Při mediálním zpracování rozvojové problematiky mohou být tato základní 

doporučení velmi užitečná, neboť umožní udržet rovnováhu mezi mezi poskytováním informací a 

soukromím lidí, kterých se to dotýká. 

4.2.1 Obecné principy 

Ø Rovnost všech lidí 

Ø Zajištění důstojnosti všech zobrazovaných lidí 

Ø Propagace čestnosti, solidarity a spravedlnosti 

4.2.2 Výběr obrazů a zpráv z rozvojových zemí 

Ø Obrazy a zprávy by měly být založeny na respektu, rovnosti, solidaritě a spravedlnosti. 

Ø Obrazy a zprávy by neměly navozovat pocit rozdělení na „my a oni“, ale měly by naopak 

podporovat pocit propojené společné humanity. 

Ø Líčení a zobrazení má situaci pravdivě prezentovat, jak v momentálním, tak i v širším kontextu tak, 

aby přispělo k obecnému porozumění komplexní skutečnosti rozvoje. 

Ø Vyloučení jakýchkoliv stereotypních nebo diskriminujících zpráv a obrazů. Tato zásada platí jak pro 

situace a místa, tak i pro lidi. 

Ø Úcta k nejvyšším principům ve vztahu k lidským právům a ochraně bezbranných lidí. 

                                                   
1 Převzato ze Zásad chování podle Concord + Příručky zásad chování pro zprávy a zobrazení podle Dochas 
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4.2.3 Spoluúčast 

Ø Vést evidenci o souhlasu od osob, u kterých je zveřejňováno jméno nebo je možné je identifikovat. 

Ø Obrázky, zprávy a osobní příběhy jsou možné pouze s plným souhlasem, porozuměním, účastí a 

povolením osob, jichž se to týká, nebo jejich opatrovníků. 

Ø Umožnit portrétovaným lidem, aby sami vyprávěli své příběhy. 

4.2.4 Práce s informacemi o rozvoji a Rozvojových cílech tisíciletí 

Ø Pokud je to možné, zajistit dokumentaci zobrazovaného příběhu. 

Ø Vysvětlit použití fotografií portrétovaných osob v televizi, novinách nebo jiných médiích. 

Ø Pokud nemá daná osoba přístup k určitému médiu, poskytnout jí příklady možného volného 

přístupu k médiu, kde bude zobrazení publikováno. 

Ø Přesné a jasné zachycení příběhu. 

 

Děti a zranitelné skupiny 

Ø Líčení nezletilých plně v souladu s Konvencí o právech dětí. 

Ø Vytvoření nenásilného prostředí rozhovoru pro děti tak, aby mohly volně vyjádřit své názory a 

myšlenky. 

Ø Vyvarovat se zobrazení zranitelnosti tam, kde neexistuje. 

4.2.5 Souhlas 

Není zapotřebí 

Ø Jednotlivci na veřejnosti, kteří nejsou rozeznatelní 

Ø Davy na veřejnosti (například v průběhu demonstrací na podporu MDGs) 

Ø Veřejné osoby na veřejnosti (např. informace o kampani MDGs) 

Verbální souhlas 

Ø Kdekoliv je to možné 

Ø Rodiče, opatrovníci 

Ø Učitelé dětí 

Ø Zaměstnanci programů 

Písemný souhlas 

Ø Ve všech případech, kde příběh či obraz obsahuje soukromé informace o osobě 

Příklady: 

Ø Sexuální orientace 

Ø Zdravotní stav a zvyklosti - např. osoby HIV pozitivní, potrat, požívání alkoholu a drog 

Ø Oběti - např. otročtí pracovníci, domácí nebo sexuální násilí, znásilnění nebo zneužívání 
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5 Kontakty a informace 

5.1 AfricaEducation 

Informace o vzdělávání v Africe. 

 
 

Dostupné informace 

Africká digitální knihovna 

Online knihovny 

Knihy a časopisy 

Učební materiály 

Kdo je kdo v Africe 

Zájmové skupiny 

 

Kontakt 

www.africaeducation.org  

5.2 AfricaFiles 

Síť věnovaná propagaci lidských práv, ekonomické spravedlnosti, perspektivám Afriky a alternativním 

analýzám. 

 
 

Dostupné informace 

Články 

Archívy 

 

Kontakt 

Room 21, 300 Bloor Street West, Toronto, ON M5S 1W3, Canada 

E-mail: info@africafiles.org  

http://www.africaeducation.org
mailto:info@africafiles.org
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5.3 AfriComNet – The African Network for Strategic Communication in Health and Development 

Africká síť pro strategickou komunikaci v oblasti zdraví a rozvoje. Komunikační síť/sdružení pro HIV a 

AIDS, zdraví a rozvojovou komunikaci lékařů. 

 
 

Dostupné informace 

Možnosti školení 

Strategická komunikační postupy v oblasti HIV/ AIDS 

Programy pro zdraví a rozvoj 

 

Kontakt 

Plot 77 Lithuli Avenue, Bugolobi, P.O. Box 3495, Kampala, Uganda 

Tel: +256 41 250183 / +256 41 237222 / +256 41 250192 / +256 414 223837 

Fax: +256 414 221340 

E-mail: infodesk@africomnet.org  

www.africomnet.org 

5.4 AfroBarometer 

Nezávislý nezaujatý výzkumný projekt zaměřený na sledování sociální, politické a ekonomické atmosféry 

v Africe. 

 
 

Dostupné informace 

Průzkumy 

Data 

Online analýzy 

 

Kontakt 

Francis Kibirige, Wilksen Agencies (Uganda), kibirige@msu.edu  

Tse-Hsin Chen, MSU, tsehsin@msu.edu  

Carolyn Logan, MSU, clogan@msu.edu  

mailto:infodesk@africomnet.org
http://www.africomnet.org
mailto:kibirige@msu.edu
mailto:tsehsin@msu.edu
mailto:clogan@msu.edu
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Publikace AB: 

Matt Kirwin, MSU, kirwinma@msu.edu  

Edem Selormey, CDD-Ghana, edem@cddghana.org  

Dotazy týkající se kontaktů na Afrobarometer: 

Mxolisi Sibanyoni, IDASA: msibanyoni@idasa.org.za  

Robert Sentamu, Wilsken Agencies (Uganda), wilsken@africaonline.co.ug  

Godbertha Kinyondo, CDD Ghana, gkinyondo@idasa.org.za  

www.afrobarometer.org  

5.5 AIDA 

Největší světový online slovník zaměřený na rozvojové aktivity. 

 
 

Dostupné informace 

Databáze rozvojových aktivit 

Statistiky o pomoci 

Seznamy zdrojů informací 

 

Kontakt 

E-mail: aida@dgfoundation.org  

aida.developmentgateway.org  

5.6 AllAfrica Global Media 

Největší distributor elektronických informací a zpráv o Africe po celém světě. 

 
 

Dostupné informace 

Více jak 1 000 zpráv o Africe denně 

900 000 článku v archivu s možností prohlížení a hledání 

 

mailto:kirwinma@msu.edu
mailto:edem@cddghana.org
mailto:msibanyoni@idasa.org.za
mailto:wilsken@africaonline.co.ug
mailto:gkinyondo@idasa.org.za
http://www.afrobarometer.org
mailto:aida@dgfoundation.org
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Kontakt 

allafrica.com/support.html  

allafrica.com  

5.7 Asociace pro Fairtrade 

Asociace podporující a propagující Fair Trade (koncept spravedlivého obchodu). 

 
 

Dostupné informace 

Spojení 

Stahování dat 

Seznamy organizací zabývajících se fair trade 

 

Kontakt 

Na Míčánkách 1, 101 00 Praha 10, Česká republika 

Kristýna Augustinská 

Tel: +739 647 654 

E-mail: info@fairtrade-asociace.cz  

www.fairtrade-asociace.cz  

5.8 BBC World Service Trust 

Mezinárodní charitativní organizace pro snížení chudoby. 

 
 

Dostupné informace 

Tiskové zprávy 

Roční přehledy 

Mediální příručky 

 

mailto:info@fairtrade-asociace.cz
http://www.fairtrade-asociace.cz
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Kontakt 

BBC World Service Trust 

Room 301 NE, PO Box 76, Bush House, Strand, London, UK 

Tel: +44 207 557 2462, Fax: +44 207 379 1622 

www.bbc.co.uk/worldservice/trust  

5.9 Centre for Humanitarian Dialogue 

Organizace pro zprostředkování dialogu v průběhu konfliktů. 

 
 

Dostupné informace 

Tiskové zprávy 

Publikace 

 

Kontakt 

Centrála, Ženeva, Švýcarsko 

114, Rue de Lausanne, 1202 Geneva, Switzerland 

Tel: +41 22 908 11 30, Fax: +41 22 908 11 40 

E-mail: info@hdcentre.org  

 

Regionální kancelář v Singapuru 

HD Centre Singapore,  237B Cantonment Road, Singapore 089767, Singapore 

Tel: +65 6224 6832 

E-mail: info@hdcentre.org  

 

Regionální kancelář v Keni 

Lavington Off James Gichuru Road, Kolloh Road, House Number 1, P.O BOX 14702-00800, Nairobi, 

Kenya 

Tel: +254 020 3861852, Fax: +254 020 3861856 

E-mail: info@hdcentre.org  

www.hdcentre.org  

http://www.bbc.co.uk/worldservice/trust
mailto:info@hdcentre.org
mailto:info@hdcentre.org
mailto:info@hdcentre.org
http://www.hdcentre.org
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5.10 CONCORD 

Evropská konfederace humanitárních a rozvojových organizací. 

 
 

Dostupné informace 

Zprávy 

Reportáže 

Celoevropský rejstřík publikací 

Prohlášení 

Databáze fotografií 

Spojení na nevládní organizace 

Projevy 

Studie 

 

Kontakt 

10 Sq. Ambiorix, 1000 Brussels, Belgium 

Tel: +32 2 743 87 60, Fax: +32 2 732 19 34 

E-mail: secretariat@concordeurope.org  

 

Specifické otázky týkající se politiky a strategie CONCORD 

Ester Asín Martinez 

Tel: +32 2 743 87 81 

E-mail: easin@concordeurope.org  

www.concordeurope.org  

5.11 České fórum pro rozvojovou spolupráci (FoRS) 

Platforma českých nevládních neziskových organizací, které se zabývají rozvojovou spoluprácí, 

rozvojovým vzděláváním a humanitární pomocí, 28 členů a 12 pozorovatelů. 

 
 

mailto:secretariat@concordeurope.org
mailto:easin@concordeurope.org
http://www.concordeurope.org
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Dostupné informace 

Novinky 

Adresy rozvojových nevládních organizací 

Zprávy 

Odkazy 

Sdílení informací a konzultační služby 

Semináře a konference 

 

Kontakt 

Bělehradská 92, 120 00 Praha 2, Česká republika 

Jana Krczmářová, ředitelka 

Tel/ Fax: +420 222 522 480 

Mobil: +420 777 756 700 

E-mail: sekretariat@fors.cz  

czech.fors@fors.cz  

www.fors.cz  

5.12 Česko proti chudobě 

Kampaň českých nevládních a neziskových organizací, odkazující k problematice světové chudoby, 

oddlužení a Rozvojových cílů tisíciletí (MDGs), zapojená do Globální výzvy k akcím proti chudobě (GCAP, 

www.whiteband.org). Svedla dohromady skupinu organizací, které se zabývají rozvojovou spoluprací, 

humanitární pomocí, rozvojovým vzděláváním a dobrovolnickou prací s organizacemi, jež se věnují 

otázkám mezinárodního obchodu a zadlužení, gender problematice a životnímu prostředí. Kampaň ČpCH 

představuje základní informační zdroj o celé šíři MDGs v České republice. 

 
 
Dostupné informace 

Informace o MDGs 

Požadavky kampaně specifické pro ČR a jejich plnění 

Ke stažení materiály, brožury, letáky apod. vydávané v souvislosti s MDGs  

Aktuální články o akcích souvisejících s dosahováním MDGs v ČR i ve světě 

Kalendář akcí v ČR 

Tiskové zprávy kampaně i členských organizací 

 

mailto:sekretariat@fors.cz
mailto:czech.fors@fors.cz
http://www.fors.cz
http://www.whiteband.org
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Kontakt 

Tomáš Tožička – tomas.tozicka@educon.cz  

Dagmar Trkalová – dagmar.trkalova@educon.cz  

Petr Lebeda – petr.lebeda@glopolis.org  

Ondřej Kopečný – kopecny@glopolis.org  

Blanka Medková – blanka.medkova@peopleinneed.cz  

Martina Mandová – martina.mandova@adra.cz  

obecný e-mail: info@ceskoprotichudobe.cz  

www.ceskoprotichudobe.cz  

 

Česko proti chudobě 

c/o EDUCON, o.s. 

Tesaříkova 1027/2, 102 00 Praha 10, Česká republika 

Tel: +420 272 930 683, +420 272 930 684 

Fax: +420 272 933 082 

5.13 DATA 

Iniciativa zaměřená na zvýšení zájmu o pomoc a extrémní chudobu v Africe. 

 
 

Dostupné informace 

Zprávy iniciativy DATA sledující závazky zemí G8 

Zprávy 

Tiskové zprávy 

 

Kontakt 

DATA, Berlin 

Tobias Kahler, ředitel, DATA Germany 

Reinhardtstr. 47, 10117 Berlin, Germany 

Tel: +49 30 319 891 570 

E-mail: berlin@data.org  

 

mailto:tomas.tozicka@educon.cz
mailto:dagmar.trkalova@educon.cz
mailto:petr.lebeda@glopolis.org
mailto:kopecny@glopolis.org
mailto:blanka.medkova@peopleinneed.cz
mailto:martina.mandova@adra.cz
mailto:info@ceskoprotichudobe.cz
http://www.ceskoprotichudobe.cz
mailto:berlin@data.org
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DATA, Londýn 

Katy Cronin 

Media Manager 

UK 

Tel: +44 207 434 7550 

E-mail: Datauk@data.org  

5.14 dgCommunities 

Zdroj rozvojových znalostí a interaktivní výměnný prostor pro více jak 36 000 lidí. 

 
 

Dostupné informace 

Více než 60 000 zpráv, dokumentů o osvědčených metodách, události, webové stránky, nové příspěvky 

Speciální zprávy 

Online diskusní fóra 

Periodické online události 

 

Kontakt 

E-mail: dgcommunities@dgfoundation.org  

topics.developmentgateway.org  

5.15 Earth Negotiations Bulletin – Reporting Service for Environment and Development 
Negotiations 

Věstník světových jednání – zpravodajský servis pro jednání o životním prost ředí a rozvoji.  

Bezplatný zpravodajský servis. 

 
 

Dostupné informace 

Denní informace o multilaterálních jednáních o životním prost ředí a rozvoji 

 

mailto:Datauk@data.org
mailto:dgcommunities@dgfoundation.org
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Kontakt 

International Institute of Sustainable Development (Mezinárodní institut pro udržitelný rozvoj) 

Mediální vztahy 

Nona Pelletier, mediální a komunikační referent 

Tel: +1 204 958 7740, Cell: +1 204 962 1303 

E-mail: npelletier@iisd.ca  

www.iisd.ca/voltoc.html  

5.16 Education for rural people (ERP) – Vzdělání pro venkovské obyvatelstvo 

Iniciativa FAO a UNESCO. 

 
 

Dostupné informace 

Globální zprávy o vzdělávání venkovského obyvatelstva 

Bulletin 

Osvědčené metody a znalosti z oblasti vzdělávání venkovského obyvatelstva 

 

Kontakt 

The Extension, Education and Communication Service (Rozšiřovací, vzdělávací a komunikační služba) 

Research, Extension and Training Division (Divize pro výzkum, rozšiřování a školení) 

Sustainable Development Department (Oddělení pro udržitelný rozvoj) 

Lavinia Gasperini 

Via delle Terme di Caracolla, 00100 Rome, Italy 

Tel: +39 06 57056253, Fax: +39 06 5705 3801 

E-mail: ERP@fao.org  

www.fao.org/sd/erp/index_en.htm  

mailto:npelletier@iisd.ca
http://www.iisd.ca/voltoc.html
mailto:ERP@fao.org
http://www.fao.org/sd/erp/index_en.htm


Mediální příručka 

Budování kapacit NNO v Maďarsku, Polsku a České republice s cílem mobilizovat podporu pro dosažení MDGs 

24 

5.17 Educon 

Občanské sdružení, jehož posláním je šíření know-how, informací a zkušeností z různých oblastí 

hospodářství České republiky, včetně zajišťování technické pomoci rozvojovým a transformujícím se 

zemím. Jeden z koordinátorů kampaně Česko proti chudobě. 

 
 

Dostupné informace 

Vzdělávací kurzy 

Poskytování informací z jednotlivých oblastí ekonomiky České republiky 

Aktualizace informací a informačních databází 

Spolupráce v rámci sítě institucí 

 

Kontakt 

Tesaříkova 1027/2, 102 00 Praha 10, Česká republika 

Tel: +420 272 930 683, +420 272 930 684 

Fax: +420 272 933 082 

E-mail educon@educon.cz  

www.educon.cz  

5.18 Ekumenická akademie Praha 

NGO, které se zabývá vzděláváním dospělých a mládeže formou přednášek, studijních pobytů, seminářů 

a konferencí a dalšími způsoby. V oblasti rozvojové spolupráce a globální odpovědnosti se zaměřuje 

především na podpůrné akce za oddlužení chudých zemí, narovnání pravidel v mezinárodním obchodě a 

problematiku Rozvojových cílů tisíciletí. Na praktické rovině se EAP stala první organizací, která zřídila 

velkoobchod s produkty z partnerského/spravedlivého obchodu – Fair Trade v nových členských zemích 

EU. 

 
 

Dostupné informace 

Veřejné diskuse 

Experti 

mailto:educon@educon.cz
http://www.educon.cz
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Události 

 

Kontakt 

Na Míčánkách 1, 101 00 Praha 10 – Vršovice, Česká republika 

Tel: 272 737 077, 272 733 044 

E-mail: Všeobecný - Jiří Silný: ekumakad@volny.cz  

Fair Trade: fairtrade@ekumakad.cz  

www.ekumakad.cz  

5.19 Euforic 

Nevýdělečné sdružení nevládních organizací, výzkumných institucí, vzdělávacích institucí, sítí, vlád a 

dalších zainteresovaných skupin. 

 
 

Dostupné informace 

Výstrahy a varování 

Profily zemí 

Tématické dokumenty 

Organizační příručky 

Emailové přehledy 

Online archív 

Seznamy událostí 

Vyhledávací nástroje 

Události 

Semináře a kurzy 

Konzultace 

 

Kontakt 

Cortenstraat 4, 6211 HT Maastricht, The Netherlands 

Tel: +31 43 3285 180, Fax: +31 43 3256 392 

www.euforic.org  

mailto:ekumakad@volny.cz
mailto:fairtrade@ekumakad.cz
http://www.ekumakad.cz
http://www.euforic.org


Mediální příručka 

Budování kapacit NNO v Maďarsku, Polsku a České republice s cílem mobilizovat podporu pro dosažení MDGs 

26 

5.20 Evropská aliance proti malárii 

Skupina organizací v řadě evropských zemí specializujících se v oborech globálního zdraví a chudoby. 

 
 

Dostupné informace 

Souhrny dat a informací o malárii 

Prezentace 

Tiskové kontakty na zdravotnické organizace 

 

Kontakt 

Red Gross / EU Office (Červený kříž / kancelář EU) 

Stecy Yghemonos, koordinátor projektu 

Rue Belliard 65 Box 7B, 1040 Brussels, Belgium 

Tel: +32 2 235 06 88, Fax: +32 2 230 54 64 

5.21 Experience Development  

Nezávisle vedená nevýdělečná společnost pracující na zlepšení transparentnosti a komunikace v rámci 

sektoru rozvoje. 

 
 

Dostupné informace 

Seznamy 

Pracuje s mnoha univerzitami a nevládními organizacemi v celém světě při shromažďování informací 

Stanoviska 

Doporučení 

Seznamy nevládních organizací 

Seznamy internetových zdrojů 

 

Kontakt 

39 Roslyn Road, Davenport, Stockport, Cheshire, SK3 8LN, UK 

Tel: +44 7902 242510 
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E-mail: advertise@experiencedevelopment.org  

www.experiencedevelopment.org  

5.22 Hirondelle, nadace 

Mediální propagace v krizových oblastech. 

 
 

Dostupné informace 

Výborné příklady mediální propagace Rozvojových cílů tisíciletí 

 

Kontakt 

Fondation Hirondelle 

Avenue du Temple 19C, 1012 Lausanne, Switzerland 

Tel: +41 21 654 20 20, Fax: +41 21 654 20 21 

E-mail: info@hirondelle.org  

www.hirondelle.org  

5.23 Gapminder World 

Internetový statistický portál organizace Gapminder a Google Califonia, který zveřejňuje aktuální světové 

statistiky. Pomocí online programu můžete velmi snadno vytvářet své vlastní statistiky, porovnání a 

vývojové řady. 

 
 

Dostupné informace 

Aktuální statistiky OSN, Světové Banky a další 

Snadné porovnávání aktuálních a historických dat 

 

Kontakt 

http://graphs.gapminder.org/world  

mailto:advertise@experiencedevelopment.org
http://www.experiencedevelopment.org
mailto:info@hirondelle.org
http://www.hirondelle.org
http://graphs.gapminder.org/world


Mediální příručka 

Budování kapacit NNO v Maďarsku, Polsku a České republice s cílem mobilizovat podporu pro dosažení MDGs 

28 

5.24 Global Call to Action against Poverty (GCAP) – Globální výzva k akcím proti chudobě 

GCAP je iniciativa zahrnující více jak 900 organizací, platformy byly založeny ve více než 100 zemích. 

Za ČR je členem kampaň Česko proti chudobě. Aliance GCAP propaguje boj za odstranění chudoby a 

dosažení Rozvojových cílů tisíciletí.  

 
 

Dostupné informace 

Kalendář kampaní Rozvojových cílů tisíciletí 

Výroční zprávy o aktivitách GCAP 

Loga a bannery k volnému použití a publikování 

Materiály a sady pro kampaně na podporu Rozvojových cílů tisíciletí 

Seznamy organizací aktivních v oblasti Rozvojových cílů tisíciletí 

 

Kontakt 

Celosvětový 

Ciara O'Sullivan, mediální a komunikační koordinátor 

Global Call to Action against Poverty (GCAP) - Globální výzva k akcím proti chudobě 

Tel: +34 679 594 809 

Kancelář ve Španělsku (CONGDE): +34 915 23 98 65 

Skype jméno: cmosullivan 

www.whiteband.org  

 

Česká republika 

Tomáš Tožička – tomas.tozicka@educon.cz  

Dagmar Trkalová – dagmar.trkalova@educon.cz  

Petr Lebeda – petr.lebeda@glopolis.org  

Ondřej Kopečný – kopecny@glopolis.org  

Blanka Medková – blanka.medkova@peopleinneed.cz  

Martina Mandová – martina.mandova@adra.cz  

www.ceskoprotichudobe.cz  

http://www.whiteband.org
mailto:tomas.tozicka@educon.cz
mailto:dagmar.trkalova@educon.cz
mailto:petr.lebeda@glopolis.org
mailto:kopecny@glopolis.org
mailto:blanka.medkova@peopleinneed.cz
mailto:martina.mandova@adra.cz
http://www.ceskoprotichudobe.cz
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5.25 GlobalResearch.ca – Centre for Research on Globalization 

Centrum pro výzkum globalizace. 

 
 

Dostupné informace 

Novinové články 

Komentáře 

Základní výzkum a analýzy širokého rozsahu problémů se zaměřením na sociální, ekonomické, 

strategické procesy a procesy životního prostředí 

 

Kontakt 

Maja Romano 

Centre for Research on Globalization – CRG (Centrum pro výzkum globalizace) 

PO Box 55019, 11 Notre-Dame Ouest, Montreal, Qc, H2Y 4A7, Canada 

E-mail: crg.online@yahoo.com  

www.globalresearch.ca  

5.26 Hungarian Baptist Aid (HBAid) 

Maďarská baptistická pomoc HDAid. 

 
 

Dostupné informace 

Novinové články 

Informace o rozvoji 

 

Kontakt 

Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány 

P.O.Box 241, Budapest H-1391, Hungary 

Tel: +36 1 354 0780, +36 1 354 0779, Fax: +36 1 302 0982 

E-mail: hbaid@hbaid.org  

english.baptistasegely.hu  

mailto:crg.online@yahoo.com
http://www.globalresearch.ca
mailto:hbaid@hbaid.org
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5.27 Chronic Poverty Research Centre (CPRC) – Výzkumné centrum chronické chudoby 

Mezinárodní partnerská spolupráce univerzit, výzkumných ústavů a nevládních organizací. 

 
 
Dostupné informace 

Výroční zprávy 

Krátké strategické zprávy 

Podkladové dokumenty 

Národní zprávy 

 

Kontakt 

Institute for Development Policy and Management 

School of Environment and Development 

University of Manchester 

Humanities Bridgeford Street, Manchester, M13 9PL, UK 

Tel: +44 161 275 2810, Fax: +44 161 273 8829 

www.chronicpoverty.org  

5.28 IFIwatchnet 

Iniciativa sdružující organizace zabývající se monitorováním mezinárodních finančních institucí jako je 

Mezinárodní měnový fond, Světová banka a regionální rozvojové banky. 

 
 

Dostupné informace 

Odkazy na organizace monitorující svět financí 

Dokumenty o financování mezinárodního rozvoje 

Kalendář financování mezinárodního rozvoje 

 

Kontakt 

Magela Sigillito 

c/o ITeM 

http://www.chronicpoverty.org
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Juan Paullier 977, Montevideo 11200, Uruguay 

Tel: +598 2 412 4224 

E-mail: info@ifiwatchnet.org  

ifiwatchnet.org  

5.29 Institute for research and debate on governance (IRG) – Institut pro výzkum a diskuse o 
vládnutí 

Fórum pro mezinárodní a interkulturní diskuse. 

 
 

Dostupné informace 

Mezinárodní semináře a symposia 

Publikace 

Výroční bulletin o vládnutí 

Databáze zahrnující více jak 300 článků, knižních odkazů, rozhovorů a pracovních příspěvků 

Tisková sekce obsahující krátké články i hlubší analýzy 

 

Kontakt 

www.institut-gouvernance.org  

5.30 Inter Press Service (IPS)  

Tisková kancelář specializovaná na rozvoj. 

 
 

Dostupné informace 

Tiskový servis IPS 

Redaktorský servis IPS 

TerraViva – novinářské záznamy summitů OSN 

Multimédia 

 

mailto:info@ifiwatchnet.org
http://www.institut-gouvernance.org
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Kontakt 

IPS-Inter Press Service International Association 

Via Panisperna, 207, 00184 Rome, Italy 

Tel: +39 06 485692, Fax: +39 06 4817877 

E-mail: headquarters@ips.org  

www.ips.org  

 

Komentáře na téma rozvoje 

E-mail: romacol@ips.org  

5.31 International Center for Research on Women (ICRW)  

Propagace rovnosti pohlaví a snížení chudoby. 

 
 

Dostupné informace 

Tiskové zprávy 

Publikace 

Proslovy a projevy 

Kalendář událostí 

Kontakt 

centrála 

International Center for Research on Women 

1120 20th St. N.W., Suite 500 North, Washington, D.C. 20036, USA 

Tel: +202 797 0007, Fax: +202 797 0020 

E-mail: info@icrw.org  

www.icrw.org  

Regionální centrum pro Asii 

C – 139 Defence Colony, New Delhi – 110024, India 

Tel: +91 11 2465 4216, Fax: +91 11 2463 5142 

E-mail: info.india@icrw.org  

www.icrw.org/asia  

mailto:headquarters@ips.org
http://www.ips.org
mailto:romacol@ips.org
mailto:info@icrw.org
http://www.icrw.org
mailto:info.india@icrw.org
http://www.icrw.org/asia
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5.32 International Crisis Group  

Nevládní organizace pracující v oblasti výzkumu konfliktů a krizí a jejich prevence za pomoci vyjednávání. 

 
 

Dostupné informace 

Profesionální analytické konzultace 

Databáze krizí  

Tiskové zprávy, komuniké 

Komentáře a články 

Analytické zprávy obsahující praktická doporučení 

Týdenní emaily s novinkami 

 

Kontakt 

Kancelář, Brusel 

Andrew Stroehlein 

Ředitel pro média a informace 

Brussels, Belgium 

Tel: +32 2 541 1635, Fax: +32 2 502 5038 

www.crisisgroup.org  

5.33 International Food Policy Research Institute 

Mezinárodní výzkumný ústav pro potravinovou politiku. Poskytuje informace a znalosti o globální 

potravinové politice coby mezinárodním veřejném statku. 

 
 

Dostupné informace 

Partneři pro rozhovory 

Publikace 

Informace z různých zemí 

Globální, regionální a institucionální sady dat  

 

http://www.crisisgroup.org
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Kontakt 

Michael Rubinstein 

Tel: +1 202 862 5670 

m.rubinstein@cgiar.org  

 

Michele Pietrowski 

Tel: +1 202 862 4630 

m.pietrowski@cgiar.org  

 

Veronica O'Connor 

Tel: +1 312 876 9025 

v.oconnor@cgiar.org  

 

Vaishali Dassani 

(kancelář v New Delhi) 

Tel: +91 9810020635 

v.dassani@cgiar.org  

www.ifpri.org  

5.34 Inwent – Capacity Building International 

Německá NGO s celosvětovou působností zaměřená na mezinárodní budování kapacit. 

 
 

Dostupné informace 

Dokumentační centrum a knihovna 

Výzkum 

Kontakty na experty 

Poradenské služby 

Databáze 

 

Kontakt 

Friedrich-Ebert-Allee 40, 53113 Bonn, Germany 

Tel: +49 228 4460 0, Fax: +49 228 4460 1776 

www.inwent.org  

mailto:m.rubinstein@cgiar.org
mailto:m.pietrowski@cgiar.org
mailto:v.oconnor@cgiar.org
mailto:v.dassani@cgiar.org
http://www.ifpri.org
http://www.inwent.org
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5.35 Journalists against AIDS (JAAIDS), Nigeria – Novináři proti AIDS, Nigérie 

Centrum mediálních zdrojů o HIV/AIDS. 

 
 

Dostupné informace 

Zprávy 

Seznamy kontaktů 

E-fórum 

Databáze zdrojů informací 

 

Kontakt 

Media Resource Centre on HIV/AIDS & Rep Health 

44B Ijaye Road, Ogba, Lagos, Nigeria 

Tel: +234 1 7731457, +234 1 8128565 

 

Poštovní adresa: 

Journalists Against AIDS (JAAIDS) Nigeria 

PO Box 56282, Falomo, Lagos, Nigeria 

E-mail: resourcecentre@nigeria-aids.org  

www.nigeria-aids.org  

5.36 Knihovna a informační sítě pro získání znalostí WHO 

Obsáhlá knihovna a informační služby s informacemi z WHO (Světová zdravotnická organizace). 

 
 

Dostupné materiály 

Databáze a statistiky 

Soubory 

Publikace 

Poradenské příspěvky 

Tiskové zprávy 

mailto:resourcecentre@nigeria-aids.org
http://www.nigeria-aids.org
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Kontakt 

Knihovna a informační sítě pro získávání znalostí 

World Health Organization (Světová zdravotnická organizace) 

EIP/KMS/LNK, Avenue Appia 20, 1211 Geneva 27, Switzerland 

Tel: +4122 791 2062, Fax: +4122 791 4150 

www.who.int/library/en   

5.37 Media blog spot 

Blog zaměřený na zlepšení mediálního pokrytí otázek rozvoje. 

 
 

Dostupné informace 

Komentáře zabývající se mediálním pokrytím 

Kontrola faktů 

Základní informace o transparentnosti a kompetenci médií 

 

Kontakt 

www.mediawatchblog.org  

5.38 NEWSfromAFRICA  

Zpravodajský servis afrických novinářů. 

 
 

Dostupné informace 

Přehledy zpráv 

Archív zpráv 

 

Kontakt 

Koinonia Media Centre 

Shalom House 

St. Daniel Comboni Road, off Ngong Road, P.O. Box 21255, 00505 Nairobi, Kenya 

http://www.who.int/library/en
http://www.mediawatchblog.org
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Tel: +254 20 3870935, +254 20 3877553, Fax: +254 20 3877892 

E-mail: editor@newsfromafrica.org  

5.39 Neziskovky.cz 

Portál a informační středisko českých nevládních organizací. 

 
 

Dostupné informace 

Databáze neziskových organizací s více jak 870 záznamy 

Databáze finančních zdrojů pro neziskové organizace 

Kalendář akcí 

Měsíční informační balíčky 

Informační služba 

Knihovna 

Publikace 

 

Kontakt 

Malé náměstí 12, 110 00 Praha 1, Česká republika 

Tel: +420 224 239 876, Fax: +420 224 239 875 

E-mail: neziskovky@neziskovky.cz  

www.neziskovky.cz  

5.40 NIOK - Nadace pro informace a školení NGO 

Poskytování služeb pro budování kapacit NGO, Maďarsko. 

 
 

Dostupné informace 

Nejužívanější portál nevládních organizací v Maďarsku 

Databáze nevládních organizací v Maďarsku s informacemi o kontaktech, činnosti a finančních 

podrobnostech o 12 000 organizacích 

Monitorování médií a horká linka 

mailto:editor@newsfromafrica.org
mailto:neziskovky@neziskovky.cz
http://www.neziskovky.cz
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Nevýdělečné centrum služeb 

Informační pomoc 

Příručky 

Informační a vzdělávací letáky a příručky 

Nevýdělečný knihovní servis 

Úspěšné příklady 

 

Kontakt 

Margit krt. 43-45. IV/3, Budapest, 1024, Hungary 

Tel: +36 1 315 3151, Fax: +36 1 315 3366 

E-mail: contact@niok.hu  

www.niok.hu  

5.41 OECD Development Centre – Rozvojové centrum OECD 

Platforma politického dialogu a komunikace mezi členskými zeměmi OECD a přistupujícími nebo 

rozvojovými zeměmi. 

 
 

Dostupné informace 

Průzkumy jednotlivých zemí / Přehledy / Příručky 

Akce / Konference / Setkání 

Manuály, zdroje informací a metody 

Tiskové zprávy 

Právní nástroje a související dokumenty OECD 

Fotografie 

Statistiky, data a indikátory 

Webové stránky 

Kdo je kdo / životopisy / autoři 

 

Kontakt 

Vedoucí komunikace 

Colm Foy 

Tel: + 33 1 45 24 84 81, Fax: + 33 1 45 24 61 49 

E-mail: colm.foy@oecd.org  

mailto:contact@niok.hu
http://www.niok.hu
mailto:colm.foy@oecd.org
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Ústředí 

2, rue Andre-Pascal, 75775 Paris Cedex 16, France 

Tel: +33 1 45 24 82 89, Fax: +33 1 44 30 61 49 

E-mail: Dev.Kontakt@oecd.org  

www.oecd.org/department/0,3355,en_2649_33731_1_1_1_1_1,00.html  

5.42 OneWorld Country Guides – Průvodci po zemích OneWorld 

Databáze zaměřená na profily zemí z hlediska chudoby. 

 
 

Dostupné informace 

20 průřezových materiálů o rozvojových problémech (od finančních příspěvků po vodu a hygienu) 

Více jak 70 průvodců a příruček pro jednotlivé země 

Jedna příručka zabývající se globálními výzvami 

 

Kontakt 

OneWorld UK 

2nd Floor, CAN Mezzanine, 32-36 Loman Street, London SE1 0EH, UK 

Tel: +44 20 7922 7846, Fax: +44 20 7922 7706 

http://uk.oneworld.net/guides  

mailto:Dev.Kontakt@oecd.org
http://www.oecd.org/department/0,3355,en_2649_33731_1_1_1_1_1,00.html
http://uk.oneworld.net/guides
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5.43 Organizace OSN pro výživu a zemědělství (FAO) 

Od doby svého založení v roce 1945 je FAO vůdčí organizací mezinárodních snah o vymýcení hladu v 

rozvinutých a rozvojových zemích. FAO poskytuje také informace a znalosti. 

 
 

Dostupné informace 

Interaktivní konzultace s experty na on-line fóru 

Statistické databáze zahrnující většinu otázek zemědělství 

Publikace o obnovitelných zdrojích energie, technologiích na spalování biomasy, skleníkovém efektu a 

další... 

 

Kontakt 

Ústředí FAO 

Viale delle Terme di Caracolla, 00153 Rome, Italy 

Tel: +39 06 57051, Fax: +39 06 57053152 

E-mail: FAO-HQ@fao.org  

 

Mediální vztahy 

Tel: +39 06 57053625, Fax: +39 06 57053699 

 

Regionální kancelář FAO pro Evropu a Střední Asii 

Budapest 

E-mail : REU-Registry@fao.org 

FAO-SEUR@fao.org  

 

Česká republika 

Ing. Jiří MUCHKA 

Tajemník výboru 

Ministerstvo zemědělství 

Těšnov 17, 117 05 Praha 1, Česká republika 

Tel: +420221 812 452, Fax: +420 224 810 423 

E-mail: muchka@mze.cz  

mailto:FAO-HQ@fao.org
mailto:REU-Registry@fao.org
mailto:FAO-SEUR@fao.org
mailto:muchka@mze.cz


Mediální příručka 

Budování kapacit NNO v Maďarsku, Polsku a České republice s cílem mobilizovat podporu pro dosažení MDGs 

41 

5.44 Overseas Development Institute – Institut pro zahraniční rozvoj 

Institut pro zahraniční rozvoj je vedoucí britský nezávislý výzkumný institut zaměřený na humanitární a 

rozvojové otázky. 

 
 

Dostupné informace 

Pohovory s experty 

Instruktáže expertů 

Publikace 

Kontaktní seznam médií 

Zprávy pro média týkající se aktuálních problémů 

Informační zpravodaj Briefing papers 

 

Kontakt 

Leah Kreitzman 

Média a akce 

Tel: +44 20 7922 0431 

E-mail: l.kreitzman@odi.org.uk  

 

Antony Robbins ODI 

Vedoucí pro komunikaci 

Tel: +44 20 7922 0423, +44 7891 964 131 

E-mail: a.robbins@odi.org.uk  

www.odi.org.uk  

5.45 Policypointers 

On-line nástroj pro získání rychlého přístupu k výsledkům výzkumu a k závěrům think tanků z celého 

světa. 

 
 

mailto:l.kreitzman@odi.org.uk
mailto:a.robbins@odi.org.uk
http://www.odi.org.uk
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Dostupné informace 

Výsledky výzkumů 

 

Kontakt 

www.policypointers.org  

5.46 Polska Akcja Humanitarna (PAH) – Polská humanitární organizace 

Humanitární a rozvojová NGO působící v Polsku i v zahraničí. 

 
 

Dostupné informace 

Informační kancelář 

Odkazy 

 

Kontakt 

Centrála ve Varšavě 

00-031 Warszawa, ul. Szpitalna 5 lok., Poland 

Tel: +48 22 828 88 82, 828 90 86, Fax: +48 22 831 99 38 

E-mail: pah@pah.org.pl  

 

Regionální kancelář v Krakově 

31-009 Kraków, Poland 

Tel: +48 12 4215 771, +48 12 4215 771, Fax: +48 12 4220 819 

E-mail: krakow@pah.org.pl  

 

Regionální kancelář v Toruni 

87-100 Toruń, ul. Wita Stwosza 2, Poland 

Tel: +48 56 6521 369, Fax: +48 56 6521 368 

E-mail: torun@pah.org.pl  

www.pah.org.pl  

http://www.policypointers.org
mailto:pah@pah.org.pl
mailto:krakow@pah.org.pl
mailto:torun@pah.org.pl
http://www.pah.org.pl
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5.47 Reporters sans frontières – Reportéři bez hranic 

Síť reportérů pracujících v oblasti lidských práv a rozvoje. 

 
 

Dostupné informace 

Rejstřík svobody tisku 

Zprávy 

Příručka pro bloggery a kyber disidenty 

 

Kontakt 

47 rue vivienne, 75002 Paris, France 

Tel: +33 1 44 83 84 84, Fax: +33 1 45 23 11 51 

E-mail: rsf@rsf.org  

Africká redakce: africa@rsf.org  

Americká redakce: americas@rsf.org  

Asijská redakce: asia@rsf.org  

Evropská redakce: europe@rsf.org  

Redakce na Středním Východě: middle-east@rsf.org  

Internetová redakce: internet@rsf.org  

www.rsf.org  

5.48 Salezjański Wolontariat Misyjny MŁODZI ŚWIATU 

Salesiánská misionářská dobrovolná služba MLADÍ PRO SVĚT. 

 
 

Dostupné informace 

Informační kancelář 

Publikace 

Zprávy 

Stahování souborů 

Archivní zprávy 

mailto:rsf@rsf.org
mailto:africa@rsf.org
mailto:americas@rsf.org
mailto:asia@rsf.org
mailto:europe@rsf.org
mailto:middle-east@rsf.org
mailto:internet@rsf.org
http://www.rsf.org
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Videa 

Fotografie 

Audio soubory 

 

Kontakt 

30-323 Krakow, ul. Tyniecka 39, Poland 

Tel:/Fax: +48 12 269 23 33 

E-mail: misje@swm.pl  

 

Pobočka ve Wroclawi 

50-377 Wrocław, Pl. Grunwaldzki 3 

Tel: +48 71 335 86 05 

E-mail: wroclaw@swm.pl  

kontaktní osoby: 

Agata Rodziewicz 

Tel: +48 691 633 274 

E-mail: agata@swm.pl  

Bartosz Wierzbiński 

Tel: +48 662 097 541 

E-mail: bartek@swm.pl  

 

Pobočka v Poznani 

61-658 Poznań, ul. Pszczelna 20 

Tel: +48 61 820 11 32 (*25) 

Ks. Tomasz Bejm 

Tel: +48 600 594 378 

E-mail: btomaso@o2.pl  

www.swm.pl  

5.49 SciDev.Net Science and Development Network – Síť pro vědu a rozvoj 

Nevýdělečná organizace zaměřená na poskytování spolehlivých a věrohodných informací. 

 
 

mailto:misje@swm.pl
mailto:wroclaw@swm.pl
mailto:agata@swm.pl
mailto:bartek@swm.pl
mailto:btomaso@o2.pl
http://www.swm.pl
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Dostupné informace 

Zprávy a analýzy 

Síť poradců 

Seznam místních nezávislých novinářů, výzkumných pracovníků a zákonodárců 

Seznam regionálních konzultantů, poradců a partnerských organizací 

Zajišťování informací pro regionální a specializované webové stránky 

 

Kontakt 

97-99 Dean Street, London W1D 3TE, UK 

Tel: +44 20 7292 9910, Fax: +44 20 7292 9929 

E-mail: news@scidev.net  

www.scidev.net  

5.50 Social Watch 

Jedna z největších mezinárodních sítí nevládních organizací, která sleduje naplňování lidských práv, 

mezinárodních dohod a závazků. Zvláštní péči věnuje sledování snah o odstranění chudoby a ženským 

právům. 

 
 

Dostupné informace 

Statistické přehledy plnění Rozvojových cílů tisíciletí 

Index genderové rovnosti 

Index základních potřeb 

Zprávy o plnění MDGs v jednotlivých zemích 

Odborné studie 

 

Kontakt 

Jackson 1136, Montevideo 11200, Uruguay 

Tel: + 598-2-419-61-92, Fax: + 598-2-411-92-22  

E-mail: socwatch@socialwatch.org   

www.socialwatch.org   

mailto:news@scidev.net
http://www.scidev.net
mailto:socwatch@socialwatch.org
http://www.socialwatch.org
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5.51 Southern African Research and Documentation Centre (SARDC) 

Jihoafrické výzkumné a dokumentační středisko. Nezávislé regionální informační středisko pro 

ekonomický, politický, kulturní a sociální rozvoj. 

 
 

Dostupné informace 

Informační středisko s více jak 12 000 soubory k různým tématům 

Virtuální knihovna 

Knihovna 

Zprávy 

 

Kontakt 

15 Downie Avenue, Belgravia, Box 5690, Harare, Zimbabwe 

Tel: +263 4 791141, +263 4 791143, Fax: +263 4 791271 

E-mail: sardc@sardc.net  

 

Rua D. Afonso Henriques 141, Maputo, Moçambique 

Tel: +258 21 490831, Fax: +258 21 491178 

E-mail: sardc@maputo.sardc.net  

www.sardc.net  

5.52 Světová banka – PovertyNet 

Od úvodu do klíčových témat po podrobnější informace o měření chudoby; sledování, analýzy a strategie 

pro snižování chudoby. 

 
 

Dostupné informace 

On-line zdroj informací pro média 

Neveřejné aktuality pouze pro akreditované novináře 

E-shop oficiálních publikací Světové banky o ekonomickém a sociálním rozvoji 

Zprávy o světovém rozvoji 

mailto:sardc@sardc.net
mailto:sardc@maputo.sardc.net
http://www.sardc.net
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Dokumenty a reporty 

On-line knihovna 

 

Kontakt 

Kancelář Světové banky: 

Ms. Tunde Buzetzky, analytička komunikací 

Europeum Business Center, Entrance B - 6th floor, 81103 Bratislava, Slovakia 

Tel: +421 2 5752 6724 

Horká linka pro novináře: +421 202 4730243 

Fax: +421 2 5752 6701 

E-mail: tbuzetzky@worldbank.org  

 

Kancelář Světové banky v Polsku: 

Mr. Jacek Wojciechowicz 

Zahraniční záležitosti 

Warsaw Financial Center, 9th floor 

53 Emilii Plater St., 00-113 Warsaw, Poland 

Tel: +48 22 520 80 00, Fax: +48 22 520 80 01 

E-mail: jwojciechowicz@worldbank.org  

5.53 The Reality of Aid (ROA) – Realita pomoci 

Mezinárodní nevládní iniciativa Sever / Jih zaměřená výhradně na analýzy a lobování v otázkách strategie 

a praxe odstranění chudoby. 

 
 

Dostupné informace 

Kontrolní zprávy o reálné situaci 

Občanská společnost a efektivnost rozvoje 

Globální vertikální programy 

Podpora obchodu 

 

Kontakt 

3rd Floor, IBON Center 

114 Timog Avenue, Quezon City, 1103 Philippines, Philippines 

mailto:tbuzetzky@worldbank.org
mailto:jwojciechowicz@worldbank.org
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Fax: +632 425 1387 

E-mail: secretariat@realityofaid.org  

www.realityofaid.org  

5.54 Trialog 

Sdružení rozvojových NGO v rozšířené EU. 

 
 

Dostupné informace 

Databáze nevládních organizací 

Informační servis 

Archív 

 

Kontakt 

Wohllebengasse 12-14, 1040 Vienna, Austria 

Tel: + 43 1319 79 49, Fax: +43 1319 79 49 15 

Email: office@trialog.or.at  

Skype: trialog.office 

5.55 Worldmapper 

Soubor několika set map a analýz. Velikosti území států odpovídají velikosti problému, který zobrazují. 

Projekt University of Sheffield. 

 
 

Dostupné informace 

Přehled zajímavých fakt a jejich grafické zpracování 

Vhodné pro prezentace 

 

Kontakt 

www.worldmapper.org  

mailto:secretariat@realityofaid.org
http://www.realityofaid.org
mailto:office@trialog.or.at
http://www.worldmapper.org
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5.56 Worldwatch Institute – Vision for a Sustainable World  

Vize pro udržitelný svět - nezávislá výzkumná organizace. 

 
 

Dostupné informace 

Mediální sada o situaci ve světě 

Tiskové zprávy 

Publikace 

On-line knihovny 

Tématické on-line portály 

 

Kontakt 

Worldwatch Institute 

1776 Massachusetts Ave., N.W., Washington, D.C. 20036-1904, USA 

Tel: +1 202 452 1999, Fax: +1 202 296 7365 

E-mail: worldwatch@worldwatch.org  

 

Mediální dotazy 

Julia Tier 

Tel: +1 202 452 1999 /594 

E-mail: jtier@worldwatch.org  

 

Objednávání publikací a centrum služeb pro zákazníky 

Tel: +1 877 539 9946 

Fax: +1 301 567 9553 

www.worldwatch.org  

5.57 Zelený kruh 

Česká platforma organizací zaměřených na životní prostředí. 

 
 

mailto:worldwatch@worldwatch.org
mailto:jtier@worldwatch.org
http://www.worldwatch.org
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Dostupné informace 

Informační středisko 

Bulletiny 

Výroční zprávy 

Časopisy 

Informační brožury 

 

Kontakt 

Lublaňská 18, 120 00 Praha 2, Česká republika 

Tel: +420 222 517 143, +420 222 518 320, Fax: +420 222 518 319 

Cell: +776 600 333 

 

Vedení programů: Ing. Zuzana Drhová 

E-mail: zuzana.drhova@zelenykruh.cz  

Vedoucí kanceláře: PhDr. Kateřina Ptáčková 

E-mail: katerina.ptackova@zelenykruh.cz  

Koordinátor legislativního centra: Mgr. Petra Humlíčková 

E-mail: petra.humlickova@zelenykruh.cz  

Koordinátor platformy pobočky: Ing. Renáta Adamová 

E-mail renata.adamova@zelenykruh.cz  

Koordinátor střediska EU: Mgr. Ondřej Rut 

E-mail ondrej.rut@zelenykruh.cz  

www.zelenykruh.cz  

 
 

mailto:zuzana.drhova@zelenykruh.cz
mailto:katerina.ptackova@zelenykruh.cz
mailto:petra.humlickova@zelenykruh.cz
mailto:renata.adamova@zelenykruh.cz
mailto:ondrej.rut@zelenykruh.cz
http://www.zelenykruh.cz
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6 Odkazy k Rozvojovým cílům tisíciletí 

6.1 Cíl 1 

ochaonline.un.org/news/GlobalFoodTrends/tabid/4429/language/en-US/Default.aspx  

Světové trendy ve výživě, Kancelář OSN pro koordinaci humanitárních záležitostí 

www.un.org/millenniumgoals/pdf/mdg2007.pdf  

Zpráva o Rozvojových cílech tisíciletí 2007, United Nations Department of Economic and Social 
Affairs, srpen 2008 

mdgs.un.org/unsd/mdg/Resources/Static/Products/Progress2008/MDG_Report_2008_En.pdf  

Zpráva o Rozvojových cílech tisíciletí 2008, United Nations Department of Economic and Social 
Affairs, srpen 2008 

www.whiteband.org  

www.whiteband.org/regions/europe/gcap-europe-secretariat-2007-report-of-activities  

www.whiteband.org/regions/europe/gcap-europe-strategic-framework-2008-2010  

www.standagainstpoverty.org/  

6.2 Cíl 2 

www.unesco.org/education/efa/ed_for_all/background/world_conference_jomtien.shtml  

unstats.un.org/unsd/mi/goals_2005/goal_2.pdf  

www.unesco.org/education/efa/wef_2000/index.shtml  

http://portal.unesco.org/geography/en/ev.php-

URL_ID=2297&URL_DO=DO_TOPIC&URL_SECTION=201.html 

6.3 Cíl 3 

www.genderandenvironment.org  

portal.unesco.org/en/ev.php-URL_ID=37080&URL_DO=DO_TOPIC&URL_SECTION=201.html  

www.unifem.org  

6.4 Cíl 4 

www.who.int 

www.who.int/healthinfo/statistics/mortchildmortality/en/index.html  

  WHO - Světová zdravotnická organizace 

 

http://www.un.org/millenniumgoals/pdf/mdg2007.pdf
http://www.whiteband.org
http://www.whiteband.org/regions/europe/gcap-europe-secretariat-2007-report-of-activities
http://www.whiteband.org/regions/europe/gcap-europe-strategic-framework-2008-2010
http://www.standagainstpoverty.org/
http://www.unesco.org/education/efa/ed_for_all/background/world_conference_jomtien.shtml
http://www.unesco.org/education/efa/wef_2000/index.shtml
http://portal.unesco.org/geography/en/ev.php-
http://www.genderandenvironment.org
http://www.unifem.org
http://www.who.int
http://www.who.int/healthinfo/statistics/mortchildmortality/en/index.html
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www.unicef.org/progressforchildren/2007n6/index_41802.htm  

UNICEF - Dětský fond OSN 

www.measlesinitiative.org  

The Measles Initiative (Iniciativa proti spalničkám) 

6.5 Cíl 5 

www.who.int  

WHO - Světová zdravotnická organizace 

www.womendeliver.org  

Women Deliver initiative (Iniciativa pro těhotné ženy) 

www.unfpa.org/safemotherhood  

Webová stránka UNFPA – Žádná žena by neměla zemřít, když daruje život: fakta a čísla 

www.unicef.org/progressforchildren/2007n6/index_41802.htm  

UNICEF - Dětský fond OSN 

www.who.int/whr/en  

Zpráva o zdraví ve světě 2005 – Každá matka a dítě se počítají 

6.6 Cíl 6 

www.who.int  

WHO - Světová zdravotnická organizace 

www.who.int/malaria/wmr2008/malaria2008.pdf  

Aktuální informace o malárii 

www.unaids.org  

www.unaids.org/en/KnowledgeCentre/HIVData/GlobalReport/2008  

Detailní tiskové zprávy o HIV a AIDS 

www.internationalhealthpartnership.net  

International Health Partnership - nová globální iniciativa pro zdraví 

www.doctorswithoutborders.org  

Lékaři bez hranic - mezinárodní organizace lékařů pracujících v rozvojových zemích 

www.iucn.org  

 Světový svaz ochrany přírody – IUCN 

 

http://www.unicef.org/progressforchildren/2007n6/index_41802.htm
http://www.measlesinitiative.org
http://www.who.int
http://www.womendeliver.org
http://www.unfpa.org/safemotherhood
http://www.unicef.org/progressforchildren/2007n6/index_41802.htm
http://www.who.int/whr/en
http://www.who.int
http://www.who.int/malaria/wmr2008/malaria2008.pdf
http://www.unaids.org
http://www.unaids.org/en/KnowledgeCentre/HIVData/GlobalReport/2008
http://www.internationalhealthpartnership.net
http://www.doctorswithoutborders.org
http://www.iucn.org


Mediální příručka 

Budování kapacit NNO v Maďarsku, Polsku a České republice s cílem mobilizovat podporu pro dosažení MDGs 

53 

6.7 Cíl 7 

panda.org   

WWF - Světový fond na ochranu přírody 

www.greenpeace.org/international  

Greenpeace international 

www.unep.org  

UNEP – Program OSN pro životní prostředí 

6.8 Cíl 8 

www.unglobalcompact.org  

mdgs.un.org/unsd/mdg  

www.mdgmonitor.org  

 
 
 
 
 

 
 
 
 

http://www.greenpeace.org/international
http://www.unep.org
http://www.unglobalcompact.org
http://www.mdgmonitor.org
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Tato publikace byla připravena s podporou Evropské unie. 

Za obsahovou náplň publikace je zodpovědný výhradně finep. 

Obsah publikace nelze interpretovat jako vyjádření názorů Evropské unie. 


